PLANTA BAIXA

PLANTA PRIMERA

PLANTA PIS TIPUS

HABITACIO TIPUS (E:1/50)

ESQUEMA CLIMATITZACIO

COBERTA TECNICA
+ PLAQUES SOLARS

CLIMATITZACIO DE L'HOTEL

HABITACIONS SISTEMA VRV ( VOLUM DE REFRIGERACIO VARIANT)

El fet que amb una sola unitat exterior es pugui obtenir una gran
quantitats d'espais independents interiors li ddna una gran flexibilitat i el
millor sistema per a un hotel. Els splits son independents (dos splits
connectats a una mateixa unitat exterior poden funcionar a la vegada amb

aire fred i calent. Els conductes son reduits, ja que hi circula liquid

refrigerant i no aire, i I'Split &s I'encarregat de reproduir la circulacio.

PREDIMENSIONAT DE CONDUCTES

ZONES PUBLIQUES DE L'HOTEL | PASSADISSOS,

al ser espais de més dimensio i més necessitat
de ventilacié i renovacié d'aire, es preveu un
sistema de climatitzacié aire-aire mitjangant
conductes d'aire d'impulsio i retorn, amb una unitat

exterior a la coberta.

(EN FUNCIO DELS CIRCUITS)
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CLIMATITZACIO HABITACIONS |
SISTEMA DE FANCOILS (DE VOLUM REFRIGERANT
VARIABLE) SITUATS AL FALS SOSTRE DEL PASSADIS,
IMPULANT L'AIRE LATERALMENT | RECOLLINT-LO PER
SOTA EL FALS SOSTRE DEL PASSADIS.
SISTEMA CONDUCTES AIRE - AIRE
SISTEMA VRV
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e A i PLANTA TECNICA SOBRE LA SEGONA PLANTA (COMERG |
L= SALONS DE L'HOTEL), PER TAL DE PODER CENTRALITZAR
i TOTES LES BAIXANTS DELS BANYS DE LES PLANTES
\ : A/ SUPERIORS, | ON ES COL'LOCARAN LES CLIMATITZADORES DE
\\ LES GALERIES | SALES INFERIORS.
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\\\Q\\\\ I = SISTEMA DE CALEFACCIO PER TERRA RADIANT
\\\\\
! ! I! A LES HABITACIONS DE L'HOTEL PER UN MILLOR CONFORT.
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CORTINES D'AIRE A LES ENTRADES DE L'HOTEL | DE LES
| ‘ 777777 DIFERENTS BOTIGUES, PER A MANTENIR UN CERT COMFORT
| H | INTERIOR, EN EL CANVI DE TEMPERATURA INTERIOR-EXTERIOR.

PLANTA SISENA

P2 ZONA COMUNA (esquerra)

Superficie en planta: 115.6 m?
Algcada d'impulsio: 2.50 m
Retorn a cota: 2.50m

Ocupacién mitjana = > 2 renov./hora

115.6 m? x 2.50 m x 2 renov./hora = 578.0 m®h
Velocitat de sortida 4 m/s

P3 ZONA COMUNA (esquerra)

Superficie en planta: 115.6 m?
Algcada d'impulsio: 2.50 m
Retorn a cota: 2.50 m

Ocupacién mitjana = > 2 renov./hora

115.6 m? x 2.50 m x 2 renov./hora = 578.0 m®h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora vertical = >578+578 = 1156 m3h

1156 m*/h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.08 m?
conducte que surt de la maquina =250x350 mm

578.0 m*h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.04 m?
Conducte a planta segona = 200 x 200 mm

578.0 m*h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.04 m?
Conducte a planta tercera = 200 x 200 mm
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P2 ZONA COMUNA (dreta)

Superficie en planta: 127.6 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 2 renov./hora

127.6 m2 x 2.5 m x 2 renov./hora = 638.0 m*h
Velocitat de sortida 4 m/s

P3 ZONA COMUNA (dreta)

Superficie en planta: 127.6 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 2 renov./hora

127.6 m? x 2.5 m x 2 renov./hora = 638.0 m*h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora vertical = > 638+ 638= 1276 m3h

1276.0 m*h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.089 m?
conducte que surt de la maquina =300x300 mm

638.0 m*h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.044 m?
Conducte a planta segona = 200 x 250 mm

638.0 m*h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.044 m?
Conducte a planta tercera = 200 x 250 mm
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P4 ZONA COMUNA (esquerra)

Superficie en planta: 115.6 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 2 renov./hora

115.6 m2 x 2.5 m x 2 renov./hora = 578.0 m*/h
Velocitat de sortida 4 m/s

P5 ZONA COMUNA (esquerra)

Superficie en planta: 115.6 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacion mitjana = > 2 renov./hora

115.6 m2 x 2.5 m x 2 renov./hora = 578.0 m*/h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora vertical = > 578+578= 1156 m3*h

1156 m3/h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.08 m?
conducte que surt de la maquina =250x350 mm

578.0 m*h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.04 m?
Conducte a planta quarta = 200 x 200 mm

578.0 m*h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.04 m?
Conducte a planta cinquena = 200 x 200 mm
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P4 ZONA COMUNA (dreta)

Superficie en planta: 127.6 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 2 renov./hora

127.6 m? x 2.5 m x 2 renov./hora = 638.0 m*/h
Velocitat de sortida 4 m/s

P5 ZONA COMUNA (dreta)

Superficie en planta: 127.6 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacioén mitjana = > 2 renov./hora

127.6 m? x 2.5 m x 2 renov./hora = 638.0 m*/h
Velocitat de sortida 4 mls

Tenint 1 maquina
climatitzadora vertical = >638+ 638= 276.0 m*h

1276.0 m*/h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.089 m?
conducte que surt de la maquina =300x300 mm

638.0 m*h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.044 m?
Conducte a planta quarta = 200 x 250 mm

638.0 m3h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.044 m?
Conducte a planta cinquena = 200 x 250 mm
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P6 ZONA COMUNA

Superficie en planta: 147.8 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 2 renov./hora

147.8 m?2 x 2.5 m x 2 renov./hora = 739.0 m*/h
Velocitat de sortida 4 mls

Tenint 1 maquina
climatitzadora vertical = > 739.0 m*h

739.0 m3h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.05 m?
conducte que surt de la maquina =200x250mm
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P6 GIMNAS

Superficie en planta: 82.3 m?
Alcada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 6 renov./hora

82.3 m? x 2.5 m x 6 renov./hora = 1234.5 m*h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora autdbnoma vertical = >1234.5m%h

1234.5 m3/h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.086 m?
conducte que surt de la maquina = 250x350mm
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P6 PIANO BAR

Superficie en planta: 132.6 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 3 renov./hora

132.6 m?x 2.5 m x 8 renov./hora = 2652.0 m*/h
Velocitat de sortida 4 mls

Tenint 1 maquina
climatitzadora autonoma vertical = > 2652 m®h

2652.0 m*/h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.18 m?
conducte que surt de la maquina =350x550mm
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P2 BAR

Superficie en planta: 161.1 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacion mitjana = > 3 renov./hora

161.1 m2 x 2.5 m x 3 renov./hora = 1208.2 m%h
Velocitat de sortida 4m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora autonoma vertical => 1208.2 m3h

1208.2 m3h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.08 m?
conducte que surt de la maquina =250x350mm
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P2 ZONA COMUNA - SALONS

Superficie en planta: 244.4 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacioén mitjana = > 3 renov./hora

244.4 m? x 2.5 m x 4 renov./hora = 2444 m?/h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora autonoma vertical => 2444 m3h

2444 m?h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.17 m?
conducte que surt de la maquina =350x500mm
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P2 SALES REUNIONS

Superficie en planta: 134.7 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 5 renov./hora

134.7 m?2 x 2.5 m x 5 renov./hora = 1683.7 m%h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora autonoma vertical => 1683.7 m?h

1683.7 m3h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.12 m?
conducte que surt de la maquina =300x400mm
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P2 VESTIBUL

Superficie en planta: 167.9 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacion mitjana = > 8 renov./hora

167.9 m? x 2.5 m x 8 renov./hora = 3358 m3/h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora autdnoma vertical = > 3358 m3h

3358 m?h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.23 m?
conducte que surt de la maquina =400x600mm
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P-1 PARQUNG DALT

Superficie en planta: 615.5 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 6 renov./hora

615.5 m? x 2.5 m x 6 renov./hora = 9232.5 m?h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora autdbnoma vertical => 9232.5 m*h

9232.5 m?h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.64 m?
conducte que surt de la maquina =600x1050mm

P-1 PARQUING BAIX

Superficie en planta: 767.8 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 6 renov./hora

767.8 m? x 2.5 m x 6 renov./hora = 11517 m?h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora autdnoma vertical => 11517 m3h

11517 m3h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.80 m?
conducte que surt de la maquina =600x1350mm

LLEGENDA CLIMATITZACIO

P-2 PARQUING

Superficie en planta: 560.7 m?
Algada d'impulsio: 25m
Retorn a cota: 25m

Ocupacién mitjana = > 6 renov./hora

560.7 m? x 2.5 m x 6 renov./hora = 8410.5 m?h
Velocitat de sortida 4 m/s

Tenint 1 maquina
climatitzadora autbnoma vertical => 8410.5 m3h

8410.5 m®h x 1h/3600s x 1s/4m = 0.58 m?
conducte que surt de la maquina =600x1000mm
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split de sostre

extractor d'aire

difusor aire impulsio

reixeta aire impulsio

reixeta aire retorn

conducte vertical d'aire

Simbologia Descripcié
_ — __ __ _ R _ I
}L conducte aire impulsio I:I }L
_ L _ . _ R _ S S
S — | conducte aire retorn |
- J —_— —_— - RN — _ - I -
i conducte aire ventilacié forgada €:§§§ i
N - T_ canonada de liquid refrigerantfred T_"
~ | perasplits B ~ L o |
- " canonada de liquid refrigerant calent i
| pera splits - |
___________ I S _ _ L_
o i retorn de liquid refrigerant fred |
~ per a splits > }
~ ___""" "7 retorn de liquid refrigerant calent ~ T
T peraspits L =

cortina d'aire




